



改革“新常态”、经济“双中高”时期酝酿着财富投资新机遇。投资者该如何改变原有的投资理念,布局“十二五”收官年? 3月28日,本报联合Lykos(利扩)、《理财周刊》将举办“改革‘新常态’经济‘双中高’——2015Lykos财富投资“羊”帆之旅投资策略报告会。届时国内知名财经评论员李骏将亲临郑州,为您把脉经济发展趋势,分享实战操作经验,挖掘潜在投资机会。关注郑州晚报《TOP理财》官方微信(ZZWBTOPlcai)或拨打电话56568142报名,可获得入场门票。郑州晚报记者 倪子



# Lykos 财富投资报告会 28日郑州开讲 寻找2015投资热点

## “新常态”下海外投资活跃

今年“两会”后,“新常态”成为当前中国经济领域最热的词汇。

放眼国内,互联网经济带来更为广泛的影响和变革,国内经济在处理上一经济周期引致的遗留问题的同时,为下一经济高潮蓄势待发。

放眼国际,活跃的海外投资活动、逐步放宽的境外投资管制也日渐成为中国经济进入新常态过程中的新亮点。

近年来,随着私人财富的积累和增长,投资者的投资理念日益成熟,监管机构对境外投资资格的放开,使得越来越多的投资者更加重视多元化投资产品和管道,尤其是海外资产的配置。根据麦肯锡的调查问卷,近年来60%高净值人士拥有海外资产,境外资产占比为20%左右,海外投资正逐渐成为投资者的新蓝海。

## 找准机会把握节奏

对于要布局海外投资的朋友,持有新西兰金融监管局FSP牌照的全球在线交易商Lykos(利扩)资深分析师的建议是一定要重点关注非农数据。据悉, Lykos(利扩)专业为投资者提供国际化金融投资产品和服务,主要包括外汇、贵金属、离岸人民币、CFD产品。

去年下半年世界经济出现众多转折点,国际

上美联储退出QE、卢布崩盘、原油暴跌,国内央行降息、股市疯狂、互联网金融崛起,中国经济告别高速增长,从此迈进深化改革、释放改革红利的新常态。2015年投资者该如何规划“十二五”收官年? 欢迎您通过参加“改革‘新常态’经济‘双中高’——2015Lykos(利扩)财富投资“羊”帆之旅(郑州站)报告会,寻找到满意答案。

## 特别提醒

### 2015Lykos(利扩) 财富投资“羊”帆之旅(郑州站)报告会

时间:2015年3月28日(星期六)13时30分~16时30分  
地点:郑州建国饭店2楼上海厅(地铁1号线民航路站F1出口)  
主讲嘉宾:李骏 嘉宾简介:李骏  
知名财经评论员。现任上海第一财经电视评论员、中央电视台《老左来了》节目嘉宾、多档财经节目证券评论、中央人民广播电台理财顾问、上海黄金交易所专家顾问

## 放量突破 加速上涨



周一,大盘在一系列利好和打新资金回笼的双重作用下,高开高走,向上突破前期箱顶3406点,冲击前6年多的

高点3478点。盘面上,各板块普涨,个股普涨。技术上,均线多头发散,量价配合良好。周二,大盘继续高开高走,量能继续放大,盘中在突破3478点后,急速震荡回踩后继续上扬,收放量小阳线。盘面上,两会受益概念板块领涨,但是呈现轮动,周一表现强劲的互联网概念走弱。技术上,大盘突破3478点经盘中急速回踩确认后,后市加速上涨是大概率事件。总之,周二大盘放量创出新高,一举突破压制大盘多年的高点,在突破箱体后选择向上,后市应是在板块轮动推动下,开启新的牛市。消息面,一方面有总理给股市的信心,另一方面,打新资金逐步回流,进入股市。

操作上,建议投资者,对于近期涨幅较小的品种可积极关注,如新能源汽车、核电、军工、油改等二线蓝筹,而对中小创等近期涨幅较大的品种切勿追涨,同时注意把握板块轮动节奏,关注短线回调的参与机会(以上投资建议仅供参考)。东海证券明星投资顾问 张维



郑州银行 BANK OF ZHENGZHOU

祝贺郑州银行 进入全国城商行第一梯队! 郑州银行 中意你我他

www.zzbank.cn 微信公众号 BANK\_OF\_ZHENGZHOU 24小时服务热线: 967585